KLASA: lll t/h
Termin: 22-26.06.2020
zapoznaj sie z tematem link ponizej oraz sporzadz notatke wg planu

https://epodreczniki.pl/a/objetosc-stozka/DBpgxRP4R

Temat :Stozek - objetosc.

1. Wzér na objetosé stozka
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2. Cwiczenie

Dane sg rysunki trzech trdjkatow prostokatnych A B C o kacie prostym przy wierzchotku A. Pierwszy
tréjkat ma przyprostokatne dtugosci AB =12, AC=7. Drugi trojkat ma przyprostokatne dtugosci AB =3,
AC =7, Trzeci tréjkat A ma przyprostokatne dtugosci AB =6, AC =7. Poprowadzone osie obrotu
zawierajg przyprostokatng AB tréjkatow.

Oblicz objetosc stozka otrzymanego w wyniku obrotu tréjkata prostokatnego ABC wokof prostej AB.
Przyjmij n=3,14
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https://epodreczniki.pl/a/objetosc-stozka/DBpgxRP4R

3.Zastosowanie wzordéw na objetos¢ stozka do obliczen w zadaniach praktycznych.

a)Element ma ksztatt walca, na ktérym umieszczony jest stozek.
Przekrojem osiowym tego walca jest kwadrat o polu 9 m%. Objeto$¢ catej bryty wynosi 25,905 m>.
Oblicz, ile puszek farby nalezy zakupi¢, aby pomalowac caty element, jezeli zawartos¢ jednej puszki
wystarcza na pomalowanie 5m? powierzchni. Przyjmij n=3,14
Oznaczmy

e r-promien podstawy walca,

e H-wysokos¢ walca,

e h—wysokosc stozka,

e |- dtugosé tworzacej stozka.
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b)Powierzchnia boczna elementu sktadajgcego sie ze stozka i walca (jak na rysunku) jest réwna 135m.
Promien podstawy walca jest réwny 5, a tworzgca stozka 13. Oblicz objetos¢ elementu.

Pytania na adres: bwarchulska@wp.pl lub na Messengera

Powodzenia!






